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КОНЦЕРТ! ЗШІК! КОНЦЕРТ! ЇДЬТЕ ВСІ Н* ПІКНІК!
уж*^ nuta » Моатцші перш біль-шт ЗБ8РІ ЯДД1ІУ ЯР.

сацп tut
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і робітників ■ Вінніпегу, по з u повороту з обїзд- СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВ. УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ 
В ІСТ КИЛДОНАН

у строюється

Першої Групи Мандоліно воі Оркестри Відділ Унр.
в салі

на виноі*
ЗвивТини це* метол Роб.-Ферш ДІМ устрою* в суботу, 

Унр. Роб. Дому в Вінніпегу
от»

» Лампи, лелата
мости

(

.п пстиоі-ежоеомй : прочитано 7 веж-*• р. виб> 
рмН айорм иілтат У.С (СТІК. • Мои-

. ареалі, мл потрит аарел «лам смів жЬ-

Дяа 7. часи усвідомить собі не піл-

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 9. СЕРПНЯ 1925 Р.
НІ ИЕКДУГЕЛ ФІРМІ, КТ ШДНМН

ВЕЛИКИЙ .

в'у МІГМОліт memo. Концерт-Забаву Iісамолмиьностм. ad чає на гуртка бра- 
а .нацмі ватману участь. Не зважл- 

— ма нсшаг отоаленіст а білмаостм
Я посталити роботу ао

чеф отворам аборм і ма голову армптім) другого метолу, але мушу 
сватати, що не мені ас илалосж. бо

аввлоси, то товариші досить а ши 
лекцій скори стали

Гр Гаичука товариші, очеаидячви, ще не була
врюмгикю що такого нормо 1ІІнструкторові ювошося робити те, 

робиш МИШІ ПІД *040 керов- 
юкодм

Яру (раки* промотав, котрі Роботе » etiüdn JULML
\ \ннетвом, а поскідьк* Перш іа все треба зазначити, щовбори, а котрі виткгиуа ПІКНІКХто бажає почути гарну українську пісню та знаме

ниту гру на мандолінах наших товаришок, а відтак ще 
й потанцювати при першорядній музиці, хай прихо
дить завчасу, шоби захопити крісло.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ &Д0 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ДЛЯ МУЩИН 35 ц., ДЛЯ ЖІНОК 25 ц.

може зробити багато, то В вий
шло там, ши робота була не внкона- 

Але ній випраадуаатиса, а про
сто перейду до оареммж галузь пра
ці, поливи носа «о зроблено а нож
ній окремій діл. ігці, то ик і ак саме 
май треба зробити

коли нашу молодь тільки було зорга-авааамса ма зборах /
иКзоаамо, то вона не розуміла полівіла іл числить 41 членів, а того 25
тич мої основи організації, але тепер, 
на се йому місяці істиуваннк Л.К.М., 
кожний комсомолець знає дуже доб- 
ре^чии він вїдріжнаеться віл першо
го "ліпшого •■патріота", або юнака, шо 
стоїть поза організацією. Класова 
свідомість Л.К.М. < найбільше досяг
нення цієї організації. Це досягнен
ня привело до того, то наша Ліга по
ширила свою дійяьність і заснувала Організовано Стінну газету, хоч то- 
прн допомозі представників М.11К ' варнші ще не досить активно в ній 
Л.К.М. та нашого партвідділу відділ працюють, через те, що вона явле

на.членів було язик v тим ми на зборах, а
14 ні

Т-ка Л Люжтея, Інструктор, зджаа 
Bah з шість мавше роботи і сказа
ла: Після
тором моитрсальсьвого яіділу У.С. К 
ПХ, і розробила плям роботи на рік

мене інструк-

НА ПІКНІКУ БУДУТЬ СМАЧНІ ПЕРЕКУСКИ, ХОЛОДНІ 
Ч НАПИТКИ, РІЖНІ СПОРТОВІ ГРИ, ТАНЦІ І т. п.

ОРХЕСТРА ПІД ПРОВОДОМ Н. ГУЦУЛЯКА.

МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.

В самому партійному відділі загаль
но-освітньої роботи за цей час не ве
лося тому, що після затвердженого 
відділом паяну що роботу треба бу
де вести через споріднені організа
ції Про тих мова буде далі

Що до політично-освітньої праці то 
ми мали на увазі організувати кілька 
гуртків, але виявилося, що система 
і уртків, дуже розвинена в С.Р.С.Р., та 
й по деяких організаціях тут (напрл 
в єврейському відділі партії), у нас 
не прищепилася. Це треба пояснити 
по перше тим, що ми не маємо підго
товлених керовників, а по друге — 
браком помешкання. Все-ж таки пра
цював весь час гурток бесідників, шо 
втяг в роботу не тільки членів само
го гуртка, але иншнх членів партії, 
комсомольців І навіть безпартійних. 
Всього в гуртку бесідників відбуло
ся: б теоретичних лекцій. З практич
них вправи. Гурток провадив робо
ту так, щоб примусити бути актив
ним кожного свого члена. Кожний 
член гуртка повинен був реферувати 
те, що раніш казав лектор, або висту
пати ji промовами на практичних 
вправах.

Праця гуртка ще не скінчилася і 
ще рано робити підсумки роботи 
гуртка, але все-ж таки деякі наслід
ки вже е, бо товариші котрі раніш 
зовсім не виступали, вже показали 
свою здатність виступати підчас прак
тичних вправ.

На далі нам треба буде заснувати 
партшколу, що дала-б керовників 
майбутніх гуртків, оскільки гуртки 
зараз являються не життєздатними. 
Що до масової роботи, то аа цей час 
відділ урядив два масових мітінги, що 
пройшли з успіхом; крім того був 
спільний виступ товаришів проти цер
ковної контрреволюції. * „

Цей вляя було прииято й затвер
джено спеціальними зборами, після 
чого я приступила до роботи.

Здаючи звіт після пій року роботи,
Робота се0ед жіноцтва. и181. Рішуч^звернути уваг£ всіх чле-! 

нів партії на працю серед жінок; * tjjj
2. дбати про притяі нення жінок до.і$8

партії; Jl6a
3. подбати про Увяіок відділу Жі- ! 

ноЧої Секції з Жіночим Бюрюм при [ 
М.Ц.К. партії ;

4. зацікавити жінок дитячими кому- І 
містичними організаціями.

РЛ.Т.

бв і самого початку мушу сказати, що 
на 100 процент робота ■ « викона
на; треба було виконати більше. І 
от подивимося чи зроблено принай
мні те, що можна було зробити.

Перш за все, про метоли роботи 
Взагалі істиуе два методи роботи, от 
дим і ник вжнааетьса або в дрібно
буржуазних партії ж, або а партіаі 
угодовських з дрібно-буржуазними 
наст родин Це* метод полатає в то
ну, то невеличкий гурт лідерів ро
бить усе аа, всіх, в маса покірно йде 
за ними • * кращому разі голосує за 

ж більш або менш активно.
Прикладом такої системи може бу

ти німецька соц-дем. партій, особли
во а часів заснування 11. Інтернаціона
лу. До цього часу Німеччина мала 
Маркса * Енгельса, вві старалиса збу
дити сз йод Ілль місту працюючих мас. 
вві зразу правильно визначили ролю 
пролетаріату в життю суспільства. 
Другим Інтернаціоналом керували 
дрібно-буржуазні елементи з угодов
ськими настрочим А відомо, що 
дрібна буржуазій не призвичаєна до 
самостійної акції, нею керує завжди 
ннша клвса. використовуючи дрібну 
буржуазію в своїх інтересах ; дрібна 
буржуазій завжди скорветьсд ліде
рам. Так було в німецькі* соц-дем. 
партії. Ось чому в ці* найстаршій 
партії couina-демократів за весь час 
її ісгмунанна могло завитим тільки 
двоє відданих вождів з робітництва 
— ДІусен та Бебель, а решта робіт
ничої маси бужа пепрні отовапа * не

ма до самостійної акції; й 
утворив аса Кой. Партіє Ні

меччини. то ліслв хамордуваннв т-шів 
Лібкнехта й Люксембург, вона про
сто не мала підвода шик розвинених 
робітників, що могли взатм участь а 
•epos«митні партією, і партія зали
шилась без керовиичого елементу.

1 е другий метод, шо вживається в 
• компвртіад. коли комітети і товари

ші, відповідальні за окремі галузі 
праці, дають тільки загальне кероа- 
ництяо, а кожен член партії активно 
виконує свою працю.

Л.К.М. в Лвціін. Успіх цієї праці під- «ться новиною.
Заходом відділу ТУРФДім, з уча- Вбадьорив і російських товаришів, що 

за нашим прикладом так само збіра- стю партійних товаришів, зорґанізо- 
ються організувати відділ Л.К.М. вано буковинський гурток з меток* 

Наш віддіт Л.К.М. мав 14 адміні- обеднамня довкола відділу ТУРФДім, 
страційних зборів, 6 спільних, 2 інду-|.а пізніше й партії відсталого буко- 
СІрІИЛЬНИХ, І спеціяльний.

Дано було низку лекцій на рийіі ки намічається й з часом може дати 
теми, виставлено було “Суд над не- добрі наслідки, 
організованим юнаком", що написав 
комсомольський колектив під керов- 
ництвом інструктора. За допомогою Робота в цій иайелабшій з наших 
цього “Суду" (повторено в Лашін) ділянок політичного фронту, на пре- 
було -зорганівовано віддіт Л.К.М. в великий жаль, найелабше велася. 
Лашін. Зроблено тут найменше, багато мен-

Що до масової роботи Л.К.М, то ше, ніж можна було'сподіватися, а 
треба відзначили 1 масове віче укра- це в великій мірі через те, що крім 
їнське, участь наших комсомольців в багатьох инших причин, на галузі ро- 
інтернаціональних вічах молоді і ак- боти серед жіноцтва вес^ пар?відділ

звертав мало уваг и. Наприклад, де- 
Важно визначити роботу Л.К.М се- легати до жіночого відділу, що е 

ред дітей, і її, правда, ще тільки ло- членами партії, не акуратно прихо
дно й буде досить трудно зсунути днли на жіночі збори, не брали в цих 
з місця, а причиною цього є вперте зборах активної учасіїг, часом, коли 
відношення батьків, що не розумі- інструкторові за браком часу немож- 
ють ваги організації дітей, часто шко- диво було бути прнсутному на зборах, 
дять цій роботі

tu
ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан” і їдьте нею Ц 

аж до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол” ка- Ь 
ру (шо коштує три центи) І їдьте нею аж до Tortier Ave 

ьц Вся їзд* коштує 8 центів. На місци вас стрінуть пред- 
Ц, ставникн Комітету.

..и;г:ті=,а-г,.г| « сім г кличте з собою своїх знайомих! 1
робітника по ріжних країнах та про 
значіння запомогових організацій ; І 

2. по можливості втягати ^членів j 
партії "до Робітничого Запомогового .Q 
Товариства.

Роблячи останній висновок з праці 
нашого віддіїу за останнього пів ро
ку, треба підкреслити необхідність 
виробити у кожного члена партії сві
домість того, що інструктор повинен 
давати загальне керовиицтво в спіль
ній праці, яку мусить виконувати весь 
партійний колектив, в заяежности від 
здатности кожного члена, і що вся 
освітня та організаційна праця .нада
лі повинна мати на меті вироблення 
такого напрямку до активности у всіх 
членів, бо без цього ляи будемо одір- 

за- ваними від мас, не зуміємо в потріб
ний для революції момент збудити 

орі*анЬа-]5амоД‘яльність пролетарських мас.
Тов. організатор, С. Радчеф в сво

йому звіті говорив про роботу в ну
трі організації і взивав всіх членів 
до активної праці на будуче.

Тов. Ю. Бараниця, протоколярмий 
секретар, в свойому звіті зазначив, 
що треба звернути увагу на тих чле
нів, котрі мають по кілька обовязків 
і не можуть як слід виконувати праці.

За це нам треба придбати більше 
членів до партвідділу, тоді зможемо 
улекшити працю.

Відділ в протягу пів року відбув 
13 адміністраційних зборів, 9 спеці- 
ялі,них, 2 масових віча в околиці 
Фронтенак, 1 відчит,. 1 спільне під
приємство в користь “Укр. Роб. BÙ 
стбй", масове жалібне свято для вша
нування памяти помершого Володи
мира Іліча Леніна, свято Парижської 
комуни, свято Першого Травня, 2 
спільні пікніки з тутешніми робітни
чими товариствами, зорганізував від
діт Л.К.М. в Монтреалі. і молодшу 
лігу піонерів, а також в Лашін.

Заслухавши звіту секретаря, збори 
постановили подбати про притягнен
ня нових членів до партвідділу з ме
тою збільшення звязку та впливу на 
широкі позапартійні маси, а також 

Тут, на жаль, жадної роботи не ве- полекшення роботи в середині само- 
По ріж ним причинам партія ю відділу.

Тов. Д. Яру шевський фінансовий 
секретар, дав звіт і вказав, котрі чле
ни не виповняють своїх вкладок на 
час.

винського елементу. Робота ще тідь-

в
Робота серед жіноцтва.

Ш І
В РАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ТОВАРИСЬКА Ц 

ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

Wài__________

щоби віддії Жіночої Секції занявся 
р<у родим
ця так, як передше, тому, що товари
шки можуть 'ліпше підступити до 
маси.

Товариші А. Качмар, П. Бойчук і 
С. Загарійчук, члени контрольної ко
місії, заявили, що всі рахунки прові- 
рені і знаходяться в повнім порядку.

'Відтак настуіїив вибір урядників. 
Зістали вибрані: Л. Ліонтек, Інструк
тор; С. Радчеф, організатор; Ю. Ба
раниця, прот. секр. ; Д. Ярушевський, 
фін. секр.; Т. Кричун, касіер; С. Я- 
копчак, кольпортер. Контрольна ко
місія: А. Качмар, С. Загарійчук і II. 
Бойчук.

Делегати до Міського Центрально
го Коміїету: L Яблонський, С. Рад
чеф іТр. Ганчук.'* Делегати до Кан. 
Партії Праці: А. Качмар, Г. Мех і Гр. 
Ганчук.

С. Юзенко, 
голова.

вже і скінчений. Тому спішіть з за
мовленнями на книжку "Підземне цар
ство" і инші книжки, шоби в цей 
спосіб дати змогу зібрати фонди на 
викінчення дальшої роботи коло цеї 
цінної книжки. Книжка ця поділена 
на-» 12 лекцій; для коротшого курсу 
шість лекцій, який можна буде скін
чити в трох а 'найдальше а шістьох 
місцях.

Проситься всіх кольпортерів вирів
няти свої рахунки як найскорше. А ті 
кольпортери, що завинили за книжки 
вже більше як рік, повині такі рахун
ки вирівняти, хоч-би по кількох о- 
пімненнях.

свого органу “Робітни-‘тивну продаж літератури.

і делегати занедбували жінвідділ зо- 
Л.К.М. зараз намітила видавати вла-1 всім, не говорячи про те, що лекцій, 

симми силами стінну газету; видання рефератів ніхто з товаришів за цей 
затрималося через те, що у комсо- і час не давав. Крім того всі причи- 
мольців назрію багато невідкладної | ни, як брак часу й помешкання, 
роботи, якою вони обтяжені Крім лишаються для жінвіддіїу в силі ще 
того моитреалський віддіт Л.К.М. ча- ^ більше, ніж для всіх инших 
сом освітлював свою роботу на сто- цій.

%

&Зробіть це цим разом зараз. Те 
ме повинні зробити і ті що вже 
давня завинили за друкарські роботи. 

За Видавництво Бібліотеки 
“Новий світ",

, Конкретно, що до роботи в жін- 
влаштова-

рінках преси.
Слабим місцем Л.К.М. являється о-1 відділі: прочитано 4 лекції, 

світня школа, навчання в якій затри- Но школу для дорослих, де е тіль- 
муеться, як орґанЬаціЙною роботою, ки 4 учениці Спроба влаштувати 
так і браком місця. Звязок укр. від- масовий мітінґ для жінок закінчилася 
ділу Л.К.М. з^ипшими відділами в Мон нічим через те, що не з’явилися не 
треалі — тісний ; з партією так само, тільки позаорґанізаиійні жінки, але, 
Хоч часом партійні товариші не до- ; навіть, свої членкині 
ціню ют ь ваги організації молоді

іїрмзничае
коли вже

їв. Гнида.
Mom реал, Кве.Гр. Ганчук, 

секретар.
Український віддіт брав участь і в 

ампаніях: в свят-загал ьно-па рт і йнотф> 
куванню Парижськ^ 
чого Дня, 1-го Тра) 
мовим а, в проте ста 
проти посилання війська до Нової 
Скошії. Треба підиреслити, що у- 
часть в масових кампаніях була не 
повна й що не було тісного звязку з 
иншнми, партійними відділами 

Надалі треба звернути увагу, щоб

j 3 відділу Жіночої Секції вдалося 
притягти одну товаришку до партії.

муни, 4СІНО- 
Ьроти Абра- 
»му мінттгу

лекція ДЛЯ ЖІНОК-РОБІТ- 
НИЦЬ В ВІННІПЕГУ.

Оцим повідомляється всіх 
членкинь Відділу Жіночої Сек
ції в Вінніпегу, що в понеділок, 
дня 10. серпня відбудеться в 
салі Укр. Роб. Дому лекція на 
тему: “Чим повинна цікавити
ся кожна жінка-робітниця”.

Лекцію виголосить т. І. На-, 
візівський.

Початок в годині 8.30 вече- 
ром. Приходіть на лекцію са
мі і кличте своїх знайомих.

Робота в відділі ТУРФДім. Кенорж, Онт.

Піврічний звіт відділу Т>’РФДІМ в 
Кенора, oJfr. представляється так:*

Протоколярний звіт:
За мццуаих 6 місяців відбулося 8 

засідань заряду, 8 надзвичайних і 6 
місячних зборів віддіїу. Було у стро
єно 3 товариські забаві і 4 лекції; 
відсвятковано день першого травня як 
також було у строєно один публичний 
мітінг, на якому обговорено справу 
страйку майнерів в Новій Скошії і зі
брано $47.00 на підмогу тамошнім 
майнерам.

Фінансовий звіт:

І Решта жіноцтва не е досить підготов- 
Тут на початку провадилася школа; лена до цього, а підготовити їх е од

но закінченню її, почала працювати ним з негайних завдань партвідділу. 
драматична студія, де праця відбува-

іЧерез своїх членкинь і через KOеться при масовій участи членів. До- сомолок партвідділ спричнився до о^- 

сі було 4 лекції й стільки-ж практич- ганЬації Жіночого Бюра при Місько
му Центральному Комітеті Партії. Во
ни брали участь не тільки в органі
заційних справах Бюра, але й в на
уковій групі, що відбувається для 

, членкинь та комсомолок всіх ВІДДІЇів 
у Монтреалі.

Але позапартійних членкинь відді- 
;лу роботою Бюра зацікавити не по
щастило. Це е обовязком кожного 
члена партії вацікавити позапартійних 
робітниць роботою Бюра.

них вправ.

*Щ
* ■КУПУЙТЕ нову книжку

Приходи:шо саме вмйшда s друку. Написав її Н. Сауер 
а переклав на українську мову відомий проле
тарський письмешшк М. Ірчан. Переклад зро
блений незвичайно майстерно і книжка чита

ється з напруженням від початку до кінця.

$107.20
Лютий .
Березень
Квітень
Травень
Червень

Запомого ве товариство. ДО РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ 
ДІТЕЙ.

64.15І /33.35
48.65лося.

майже не мала впливу на Р.З.Т., хоч 
питання про це підносилося не раз 
І на нашу думку час це питання по-

Подається до відома роди
чам шкільних дітей школи при 
Укр. Роб. Домі в Вінніпегу, що 
зртята фотографія зі шкільних 
дітей вже готова. Величина фо
тографії 6x10 цалів, і прода
ється по'Зуже низькій ЦІНІ, бо 
лише 75 цт. ■

Вашим обовязком є набути 
одну фотографію для памятки 
собі та своїм дітям.

Зайдіть до офісу У.Р.Д. ще 
сегодня.

6.10
317.47

ЦЯ КНИЖКА € ПОВІСТЮ З ЖИТТЯ РЕВОЛЮ
ЦІОНЕРІВ І ЗВЕТЬСЯ

ставити практично. $576.92РазомЗаслухавши звіту фінансового сек- 
! ретаря, збори постановили, щоби сск- 

доводиться ; рстар читав тих членів на кожних 
лика Частина роботи j зборах, котрі не виповнюють член
ні через невідповідні ських вкладок.

Підсумки.
Підводячи підсумки, 

сказати, що вел 
була не викона 
обєктивні умови для праці Liuo на
далі необхідно зробити що до робо
ти в партії:

1. як мож швидше приступити до 
організації партійної школи; доручи
ти інструкторові виробити програму 
школи та підшукати лекторів;

2. влаштовувати на пікніках висту
пи. членів партії на політичні теми 
перед масовою авдіторіею. По 
кінченню літнього сезону влаштову
вати часті мітінги в околицях заселе
них українськими робітниками;

І 3. встановити тісніший звязок з ми
тими відділами партії й брати най
активнішу участь в загальних масо
вих кампаніях;

4. часто й докладно освітлювані 
роботу в пресі

Росходи:
$ 1.90Січень .. 

Лютий . 
Березень 
Квітень . 
Травень 
Червень

ЦІНА 
.КР0ВИ

20.64
0 0 0 

0 0 0
33.91

Фінансовий звіт за шість місяців 
представляється так:

Загальний прихід 
Загальний росхід

111 44
2.55

224.40
$335.80

... 327-330 ■ 0 $395.04

0 Остае чистого ... 
Перенесено з (р24 р.

Остае в касі

Повторення :$ 8.47
Д. Стечишин, секр.$576.92

3J5.04
35.78 Приходи

Росходи
-і

*Описується в ній життя 1 тяжка праця під
пільних робітників, членів революційної партії, 
між якими находиться зрадник, що про працю 
революціонерів доносить поліції і жандармам. 
Чесні робітники докладають всіх старань, щоби 
викрити того підлотимка-зрадника.

Ця книжка повні
робітничій і фермерській хаті так в Канаді,
І в Злучених Державах. Купіть а ніколи не по
жалієте. Ціна дуже низька!

ПЕРЕКАЗУЙТЕ СВОЇМ ЗНАЙОМИМ І СУ
СІДАМ ПРО ПОЯВУ ЦЕ! НЕЗВИЧАЙНО ЦІН
НОЇ І ЦІКАВОЇ КНИЖКИ! РОБІТНИЧІ ОРГА
НІЗАЦІЇ ПОВИННІШ ОБОВ’ЯЗКОВО ЗАНЯТИСЯ 
ПОШИРЕННЯМ ЦЕЗ ПОВІСТИ!

МАЮ ПА ПРОДАЖ 654 моргів по
ля в селі Дзвіияч, повіт Заліщики, Га
личина. Продам за умірхоаану ціну. 
По блищі. інформації прошу писати 
до мене на адресу:

T. Kowcuniak,
456 Winterton Ave.,

East Kildomm, Winnipeg, Man.

$ 44.25aa-
Остае в касі

Іван Гіендрнк секр.-скарбник.
$18(88 V

Треба зазначутн, що члени парт
відділу брали активну участь в трав
невій кампанії допомоги роб. пресі, 
де зібрали $206.45, а загальної суми 
вислано травневим комітетом до “У.
Р.В.” $41750. Комітет складавс* зі і Повідомляється всі укр. роб. това- 
всіх наших укр. роб. організацій в риства, шо друкарня “Новий світ” в 
Монтреалі. Монтреалі не буде виконувати ніяких

Тов. Т. Кричун, касіер, здав звіт і друкарських робіт для провінції до 
заявив, що стан каси вповні годиться | кінця місяця вересня ц. р. 
з рахунками фінансової книжки

4

ПОВІДОМЛЕННЯ І ВІДПОВІЛИ.

находитися в кожній

W
Відділ Л.К.М.

Всякі замовлення ка книжки, які 
Тов. С. Якопчак, кольпортер. здав’тільки можна набути и Видавництві 
: і заявив, що продав літератури Бібліотеки "Новий сип”, полагоджу- 

на суму $58.15, а остається в відділі тться і висилаються регулярно як і 
літератури на суму $37.15. завжди.

Тов. А. Качмар, член контрольної Окізовий примірник Підземного 
комісії дав звіт з часописів, на яку су- царства" коштує 50 il, натомісць ідю- 
му спродано часописів за останніх 6 строеані оголошення яиснхаються да- 
місяців. "Укр. Щод Вістей ' на суму ром <
$3450, “Укр. Роб. Вістей" на суму: "СОД.», іфп аа посхтлатою, од- 
$9.15, '‘Варке ра", орган Комуністки мої ного прим, або кілька книжок не вн- 
Партії Канади, на суму $7.40 і 90 V. свдається. Гроші на таке замовлеи-

*11. Налагодити регулярніше працю 
освітньої шкоди; *

2. старатися о притягнення нових 
членів, особливо дівчат до відділу Л. 
К.М., для чого влаштовувати касові 
мгтшги. присвячені юнацьким питан
ням;

1 вжити заходів до зацікавлення 
батьків дитячими комуністичними ор-

звп

ЦІНА ШРЛ) ПРКМРІШ ШШ 25 ЩШ.4

Відділ ТУРФДім. вибрано з локальної скрмнкф, то ия присилайте я регістр он ивім листі 
разом робить суму $51.95. або моеей-ордером.

Відтак зазначив, цю не було ерам- Відовчттьсд вже раз ВІД навички.

;на таку адресу;» 1. Подбати пре регулярне видання 
стінної газети;

2.. подбати про те, щоб драм, сту-UKRAINIAN LABOR NEWS тич но вибирати на кожних зборах щоби один примірник книжки можна
дгя виготувала більш реаолюиі*- члена. котрнй-бн мав продавати час о- висилати на кредит, 

писи через дві неділі і тому ріжиі "Нарис економічної географ*" бу
вать аркушів--------wmnrae. жан, oakadaоож. ступного сезону: трудиости падали

му комісію. ! друку, то е 160 сторін, розміру во-3. частіше влаштовувати освітні 
сові асюдЛ.

Кожний класово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

The WORKER
Офіціальний орган Кому
ністичної Партії, Кайади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00. 
Зашліть передплату таки 

ше нині!
Адреса:
ТНЖ. WOBKSB. 

Boom ЗОЇ, ТутгвП Kid*. 
86 Ківд SL,

Toronto, Ont

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ.
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